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С чего начнём 
 
Данное описание абсолютно бесплатное. При публикации в своих сообществах, блогах и 

пр. активная ссылка обязательна: vk.com/darya_dymkova_crochet  (Клубки, крючки и две руки 

Дарьи Дымковой) 

 

Материалы  

 

 пряжа YarnArt Cotton Soft (55% хлопок, 45% полиакрил, 600м/100гр), цвет № 01.  
Расход 160 гр. 

 крючок 2 мм 

 пуговицы d=18 мм, 5 шт.  

 маркеры для вязания 

 ножницы, игла с широким ушком. 

 

 

Условные обозначения: 

 ОТ – обхват талии 

 ОГ – обхват груди 

 ДИ – длина изделия 

 ВП – воздушная петля   

 ССН – столбик с накидом    

 СБН – столбик без накида 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/darya_dymkova_crochet
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Общий обзор. Мерки 
 

Размер рубашки на фото 44-46: ОГ = 89 см, ДИ = 54 см. 

(Параметры модели: ОГ = 84 см, ОТ = 62 см, ОБ = 94 см) 

Ход работы: 

 Спинку и полочки рубашки вяжем единой деталью снизу вверх. От пройм разделяем 

вязание, вяжем уже отдельно полочку, спинку и вторую полочку. 

 Затем свяжем планки спереди. Обвязываем получившуюся деталь.  

 Приступаем к рукавам, и завершаем работу, связав воротник. 

 

Плотность вязания 10х10 см: 26 ССН и 14 рядов. 

Если нужен размер больше представленного можно прибавить количество раппортов 

основного узора, например, на полочках по +1, тогда на спинке +2 и т.д. Прибавленные 

раппорты пустить на плечевые скосы. Горловину можно оставить без изменений. 

 

 

Рисунок 1. Схематичное изображение 

 

Обратите внимание: на схемах (кроме начальных рядов на схеме №1) не соблюдена 

последовательность начала и окончания ряда (петли подъёма). Для справки: 1 ССН = 3 ВП 

подъёма. 
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Спинка и полочки 

 

Начинаем вязать деталь из спинки и полочек. Раппорт основного узора 6 петель. 

Набираем 258 ВП. Всего 43 раппорта: по 10 на полочки и 23 на спинку. Смотрим схему №1. 

 1 ряд состоит из филейной сетки (ССН - 2 ВП - ССН). 
 Далее вяжем 5 рядов согласно схеме. В 6-ом ряду начинаем вязать филейный рисунок, 

где закрашенная клеточка — это ССН – ВП - ССН, а пустая три ССН: 

 

Между раппортами рисунка вяжем два ряда из ССН. Рисунок повторить три раза (71 ряд). 

 На высоте 52 ряда, в 53-ем, выполнить разделение детали на спинку и полочки.  
 Связать до конца правую полочку, выполнив окат горловины (8 рядов) начиная с 72-ого 

ряда. 
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Схема №1 
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 Присоединить нить к месту разделения проймы и вязать спинку основным узором до 
общей высоты 77 рядов. 

 

 В 78-79 рядах выполнить вырез горловины (9 раппортов) согласно схеме №2. На плечи 
останется по 7 раппортов. 

 

Схема №2 

 По аналогии с правой полочкой закончить левую. 

 

Готовая деталь спинки и полочек 
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Планки 
 

Присоединить рабочую нить в верхний угол правой полочки и связать первый ряд из СБН (всего 143) 

как изнаночный. Вязать по схеме №3 6 рядов, выполняя отверстия для пуговиц в количестве 5 шт. 

 

 

Схема №3 

 

 В 4-ом (лицевом) ряду распределяем отверстия для пуговиц следующим образом: 

От нижней кромки вяжем 20 СБН. 

Далее прорезь из 5 ВП, СБН в 6-ой по счёту СБН предыдущего ряда. 

24 СБН 

Повторить прорезь. 

24 СБН 

Прорезь. 

24 СБН 

Прорезь 

24 СБН 

Прорезь 

И завершить ряд 2 СБН. 
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 Связать планку на левой стороне, уже без отверстий. Рабочую нить присоединяем к 

нижней части полочки (1-ый ряд изнаночный). 

 Не обрывая нить, обвязать всю деталь по всему периметру рядом СБН. В выступающих 

уголках сделать по три СБН с одну петлю. Во внутреннем углу проймы провязать два СБН 

под одну вершину. ССН обвязать из расчёта - два СБН на один столбик с накидом. 

Условное обозначение ниже: 

 

 

 

 По окончании обвязки сшить деталь по плечевым швам. 
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Рукава 
 

 Присоединить рабочую нить к внутреннему углу проймы и вязать основным узором 26 
рядов. Всего в одном ряду получим 18 раппортов.  
Вязать по кругу поворотными рядами. Т.е. провязали ряд, соединили ряд в кольцо, 
развернули вязание, петли подъёма и вяжем следующий ряд. Ряды будут получаться как 
лицевые, так и изнаночные. Последний 26-ой ряд изнаночный. 

 

 27 ряд (лицевой) провязать СБН. 
 

 Связать второй рукав. 

Воротник 
 

Присоединить рабочую нить справа с внутренней стороны рубашки. Первый ряд из ССН вязать как 

изнаночный. При отвороте воротника ряды из ССН окажутся на лицевой стороне изделия. 

 Первые четыре ряда провязать согласно схеме №4. В первом ряду у меня получилось 114 

ССН. 

 

 В 5 ряду выполнить прибавления: от начала ряда провязать три ССН – прибавление, далее 

два ССН в одну петлю предыдущего ряда через каждые 8 ССН. И завершить ряд также 

тремя ССН. Всего +12 ССН мы прибавили в этом ряду. Если число петель в первом ряду 

отличается от моего, постарайтесь распределить прибавления примерно на равном 

расстоянии друг от друга. 

 

 В 7 ряду сделать прибавление в крайних ССН. 
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 9 ряд схож с 5-ым. Только теперь от начала ряда провязать четыре ССН – прибавление, 

далее выполнять прибавления через каждые 9 ССН. И завершить ряд четырьмя ССН. 

 В 11 и 13 рядах прибавление только в кромочных ССН. 

 

Схема №4 

Готовую деталь обвязать одним рядом СБН. 
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P.S. 
 

Связала и составила описание Дарья Дымкова: 

VK vk.com/darya_dymkova 

Группа VK vk.com/darya_dymkova_crochet 

Все мои работы по хэштэгу #ddymkova 
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